



Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

12+

ТРУДОВАЯ Самара



ГАЗЕТА САМАРСКОГО
ОБЛАСТНОГО
КОМИТЕТА КПРФ

Выходит с 1993 года

№ 19 (1352)

20 мая 2025

www.trudsam.ru

vk.com/trudovaya.samara

ГЛАВНОЕ

СОЮЗ ПОДРУГ СКРЕПЛЯЕТ ВРЕМЯ ИСПЫТАНИЙ

В Москве, в Колонном зале Дома Союзов, прошел VI Съезд общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз «Надежда России»

На него съехались 146 депутатов, активистов движения со всей России, пришли депутаты Госдумы, гости – сторонники «Надежды России», журналисты. Цель съезда – отчет о проделанной работе движения за минувшее пятилетие.

«Надежда России» была создана по инициативе коммунистов Алевтины Апариной, Любови Швец, руководства Компартии. С тех пор Женский союз работает в тесном взаимодействии и при поддержке КПРФ. Не случайно на этом съезде самым почетным участником был Председатель ЦК КПРФ, руководитель фракции коммунистов в Госдуме Герой Труда Геннадий Андреевич Зюганов. Возглавляет Женский союз депутат-коммунист, председатель комитета Госдумы по поддержке семьи, материнства и детства Нина Александровна Останина.

(Продолжение на стр. 4)



КПРФ

СБОР ПОДПИСЕЙ В ПОДДЕРЖКУ НАРОДНОГО РЕФЕРЕНДУМА



ВОПРОСЫ, КОТОРЫЕ ВОЛНУЮТ КАЖДОГО!

В эти майские выходные коммунисты Самарской области организовали сбор подписей в поддержку Народного референдума КПРФ на улицах городов и районных центров региона. Акция вызвала большой интерес среди жителей.

Также коммунистами и комсомольцами осуществлялась раздача информационных материалов и областной партийной газеты «Трудовая Самара». Участники мероприятий единогласно высказались за отмену пенсионной реформы, ограничение роста цен, национализацию ЖКХ, принятие закона о «детях войны», обеспечение молодежи первым рабочим местом и льготным государственным арендным жильем.

Если каждый проявит активность и предложенные КПРФ инициативы соберут более двух миллионов голосов, это облегчит партии процедуру инициации всероссийского референдума в соответствии с Конституцией, решение которого станет обязательным к исполнению и правительством, и президентом.

На Народном референдуме можно проголосовать:

1. Бюллетенем – во всех приемных депутатов-коммунистов и местных отделениях КПРФ Самарской области, а также на уличных пикетах
2. Позвонив по телефону 8 800 600 77 74
3. На сайте Центрального Комитета КПРФ (<https://kprf.ru/activity/referendum/>)

vk.com/samkprf



ПОДРОБНЕЕ: www.kprf.ru

- ✓ ОГРАНИЧИТЬ РОСТ ЦЕН
- ✓ НАЦИОНАЛИЗИРОВАТЬ ЖКХ
- ✓ ОТМЕНИТЬ ПЕНСИОННУЮ РЕФОРМУ
- ✓ ПРИНЯТЬ ЗАКОН О ДЕТЯХ ВОЙНЫ
- ✓ РАСШИРИТЬ МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ МОЛОДЁЖИ И МОЛОДЫХ СЕМЕЙ

Горячая линия: 8-800-600-77-74

КПРФ

ДМИТРИЙ НОВИКОВ: «НАША ЗАДАЧА – ВДОХНОВИТЬ ТРУДЯЩИХСЯ НА БОРЬБУ ЗА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЕ ПЕРЕУСТРОЙСТВО РОССИИ»

В Подмосковье открылось обучение 59-го потока Центра политической учебы ЦК КПРФ. Профиль подготовки – идеологическая и агитационно-пропагандистская работа. От Самарского обкома КПРФ обучение проходит Первый секретарь Похвистневского ГРК Владимир Митрофанов. Коммунисты из 25 регионов России собрались, чтобы усовершенствовать свои знания и помочь усилить идеологическую работу на местах.

В ходе открытия учебы с приветствием к слушателям обратился заместитель Председателя ЦК КПРФ Дмитрий Новиков. Прежде всего он высоко оценил роль Центра политической учебы в работе партии и отметил важность непрерывного идеологического развития коммунистов: «Знать теорию марксизма-ленинизма – значит понимать закономерности развития общества. Доходчиво и убедительно доносить её до людей – значит обеспечить нашу политическую победу».

«Чтобы обеспечить выполнение программных задач партии, её представителям необходимы глубокие знания, твердые убеждения и высокий уровень общей культуры. Только в этом случае мы сможем умело противостоять буржуазной пропаганде. Наша общая задача – предложить трудящимся ясную, убедительную альтернативу капитализму и вдохновить их на борьбу за социалистическое переустройство России», – подчеркнул Дмитрий Новиков.

С напутственными словами к учащимся обратились секретарь ЦК КПРФ, руководитель Центра политической учебы Стани-

слав Аниховский, заместитель руководителя центра Марат Музав и заведующий сектором отдела агитации и пропаганды ЦК КПРФ Александр Сорокин.

В течение двух недель участников учебного процесса ждёт интенсивная программа, подготовленная организаторами. Она включает широкий набор теоретических и практических курсов. Прежде всего, учтена необходимость освежить базовые знания слушателей в сфере теории и истории социализма. Емко представлено и все, что касается решения практических задач партии.

Отдельное внимание планируется уделять идеологической работе в сети Интернет. КПРФ рассматривает социальные сети как важнейшую площадку для распространения своих идей и оценок, особенно среди молодежи. Инструменты их продвижения систематически совершенствуются. В этой связи участники учебного курса получат знания и навыки, необходимые для эффективной работы с интернет-платформами, научатся создавать свой контент, который будет не только информативным, но и мотивирующим.



Важное место в учебной программе отведено противодействию антисоциализму и антисоветизму. Слушатели получат информацию, которая поможет аргументированно опровергать попытки искажения истории СССР и успешно выстраивать борьбу на идеином фронте.

По окончании образовательного процесса выпускники Центра политической учебы вернутся в свои регионы, чтобы применять полученные знания в партийно-политической работе. Многие из них станут организаторами обучающих проектов в своих отделениях, участниками предвыборных штабов, наставниками для новых членов партии.

Слушатели 59-го потока без раскачки включились в учебный процесс. «Учиться, работать, побеждать!» – под таким девизом они участвуют в освоении программы. Центр политической учебы ЦК КПРФ продолжает действовать как важнейшая кузница кадров партии. Он обеспечивает преемственность идеино-политической борьбы и готовит профессиональных защитников интересов широких народных масс.

Пресс-служба ЦК КПРФ

КПРФ

ПОЗДРАВЛЯЕМ АЛЕКСАНДРА СОРОКИНА С ПОБЕДОЙ В ПОЛУФИНАЛЕ И ВЫХОДОМ В ФИНАЛ КОНКУРСА «ЛИДЕРЫ РОССИИ. ПОЛИТИКА»!

Первый секретарь Самарского регионального отделения ЛКСМ РФ, заместитель председателя Молодежного парламента при Госдуме Александр Сорокин победил в очном полуфинале конкурса «Лидеры России. Политика». Поздравляем Александра и желаем ему успехов на следующем этапе!

Конкурс «Лидеры России. Политика» реализуется по по решению Президента Российской Федерации с целью выявления перспективных общественно-политических лидеров, обладающих необходимыми знаниями, навыками и мотивацией к общественно-политической работе, для их дальнейшего обучения, развития в среде единомышленников и погружения в современную политическую среду.

vk.com/samkprf



КПРФ

ИНФОРМИРУЕМ ПРОПАГАНДИСТОВ И АГИТАТОРОВ

Готовится к печати № 2 за 2025 год журнала Коммунистической партии Российской Федерации «Политическое просвещение»

Номер открывается публикацией доклада Председателя ЦК КПРФ Г. А. Зюганова на совместном пленуме ЦК и ЦКРК КПРФ 12 апреля 2025 года «О работе отделений КПРФ по социальной защите трудящихся в условиях специальной военной операции и системного кризиса капитализма». К докладу примыкают важные постановления Президиума ЦК КПРФ последнего времени: «О 155-летии со дня рождения В. И. Ленина», «О 80-летии Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» и «О подготовке и проведении Народного референдума КПРФ».

Содержательный материал «В. И. Ленин как военный деятель» предлагает кандидат исторических наук, доцент В. П. Рыбалкин.

80-летию Великой Победы Советского Союза над фашистской Германией посвящена добротная статья кандидата исторических наук, доцента В. Е. Егорчева (Республика Беларусь, г. Гродно). В ней в скромном виде рассказывается о последних сражениях Великой Отечественной войны.

Важные проблемы рассматриваются в исследовании доктора философских наук, профессора, секретаря Марийского республиканского комитета КПРФ А. В. Маслихина (Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола). Статья называется «Буржуазный национализм и социалистический интернационализм – два противоположных пути решения национальных проблем».

Член ЦК КПРФ, заслуженный юрист Российской Федерации, государственный советник юстиции 2-го класса Л. В. Ермолаев рассказывает о легендарном полководце Гражданской войны М. В. Фрунзе и его наследии в современных условиях.

С удовольствием читатели прочитают беседу известного журналиста Г. А. Платовой с педагогом В. П. Головановым «Внешкольное воспитание требует возрождения».

Доктор экономических наук, профессор, главный редактор журнала «Экономист» С. С. Губанов исследует так называемый пакт Молотова – Риббентропа о ненападении 1939 года и проект США по его фальсификации. Вывод ученого однозначен: это первый антигитлеровский пакт.

Кандидат в члены Центрального Совета СКП-КПСС, талантливый публицист Р. В. Семашкин (Республика Крым, г. Симферополь) глубоко анализирует произведения советских писателей о Великой Отечественной войне.

Под рубрикой «Поэты на передовой» издание публикует стихи Инны Кучеровой (г. Донецк). Наверняка читатели обратят особое внимание на стихотворение «Мобилизация». Поэтесса пишет не о призывае в армию, не о деятельности военкоматов, не об определении военно-учетных специальностей и т. п., а о необходимости значительного усиления ответственности, организованности, четкости во всей нашей работе.

Из интернета в этот раз публикуется подборка материалов о ходе специальной военной операции на Украине. Они послужат подспорьем для уяснения ситуации в Донбассе и в приграничных регионах юга страны.

Совместный пленум ЦК и ЦКРК КПРФ принял решение о подписке хотя бы на один номер журнала каждой «первой». Многие партноры успешно выполняют это решение. Однако за подпиской нужен постоянный контроль. Более конкретно условия подписки можно уточнить по телефонам: моб. 8-916-117-70-18; 8 (495) 692-37-54.

Обращаюсь к активу КПРФ, ученым и партийным журналистам, пропагандистам, лекторам: выходите на связь с нами, звоните и пишите письма с размышлениями, высказывайте свои пожелания и критические замечания. Присылайте добрые статьи, заметки и фотографии, особенно о положительном опыте оргработы, пропаганды и агитации, протестных мероприятий, об оказании помощи участникам СВО и жителям юга страны.

Марина КОСТИНА,
заместитель главного редактора журнала
«Политическое просвещение»
gazeta-pravda.ru

ПАМЯТЬ

«БЕССМЕРТНЫЙ ПОЛК» СНОВА В СТРОЮ

9 мая Самара присоединилась к всероссийской акции «Бессмертный полк». После двухлетнего перерыва вновь состоялось очное шествие граждан по центральным улицам города. По площади Куйбышева прошла колонна «Бессмертного полка» численностью более 10 тысяч человек. Позже к ней присоединилось около 3 тысяч зрителей Парада Победы, пришедших с фотографиями участников Великой Отечественной войны. Всего же участие в акции, которая проходила в смешанном формате, приняли свыше 200 тысяч жителей Самарской области.

9 мая Самарская область отметила 80-летие Великой Победы в Великой Отечественной войне. После двухлетнего перерыва по центральным улицам Самары вновь прошагал «Бессмертный полк». Формирование колонны началось на ул. Молодогвардейской, откуда она вышла на площадь Куйбышева и проследовала до ул. Маяковского. Участники шествия держали в руках портреты своих родных – фронтовиков и тружеников тыла.

Вместе с жителями города в колонне «Бессмертного полка» прошел и губернатор Самарской области **Вячеслав Федорищев**. Он и его супруга Александра Федорищева рассказали журналистам о своих героических предках, портреты которых они пронесли. Глава региона поведал: «Это бабушка моего папы, двоюродная, Анна Константиновна Федорищева. Она была ефрейтор. Прошла всю войну. Мы, к сожалению, с ней не виделись, но в памяти нашей семьи она занимает особое место. Сегодня в этом параде участвуют и мои родители. Тоже с фотографиями членов нашей семьи. Такая добрая традиция. И всех, кто защищал нас в годы Великой Отечественной войны, мы помним всегда, все с нами».



Губернатор Самарской области Вячеслав Федорищев в строю «Бессмертного полка»



конце 1944 года был объявлен пропавшим без вести после тяжелого ранения, полученного в боях в Восточной Пруссии, 3-й Белорусский фронт. Вернулся домой, когда родные уже отчаялись увидеть его», – рассказал глава города.

Журналисты редакции газеты

теро детей. К сожалению, нам неизвестно даже место, где он похоронен. Несколько скучных строк из «Книги памяти» – это все, что нам известно о его боевом пути».

Участник «Бессмертного полка» – 2025 житель Самары Никита Лысов также поделился историей жизни своего прадеда – старшего сержанта Семёнова Ивана Васильевича. «Родился Иван Васильевич 14 октября 1925 года. С мая 1943 года находился на фронте. Воевал в 16-й гвардейской танковой бригаде, впоследствии стал командиром отделения автоматчиков. Осенью 1943 г. во время немецкого наступления нашим войскам пришлось отступить до реки Днепр. На другой стороне была наша линия фронта. Раненые солдаты вынуждены были зарываться в песок, чтобы выжить. Немецкие солдаты проходили по берегу и штыками прокалывали песок, ища красноармейцев, множество которых погибло в этом бою. Иван Семёнов, тяжело раненный в живот, изнемогая от боли, дополз до берега и смог выбраться. После этого он длительное время пролечился в госпитале, а в 1944 году был уволен в запас. Был удостоен медалей «За отвагу» и медали «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», – рассказал Никита Лысов.

Никита не забывает своего прадеда, храня память о нем и занимаясь поиском новой информации о его биографии.

Важно отметить, что, помимо очного шествия, многие жители региона воспользовались альтернативными формата-



Супруга губернатора также рассказала историю своего родственника: «Я иду с портретом моего прадедушки, который прошел всю войну. Его очень берегли, потому что он был поваром. Бабушка с детьми очень ждала его с фронта, писали письма».

Вместе с тысячами самарцев прошел в «Бессмертном полку» и глава г. о. Самара Иван Носков. «У меня на портрете – мой дед, гвардии старший лейтенант Александр Антонович Кузовлев. На службу его призвали в августе 1938 года. А в

телей, украшенные праздничной атрибутикой с символикой «Бессмертного полка» России, проезжали по улицам Самарской области.

Кроме того, в регионе портретами ветеранов был оформлен общественный транспорт – «Бессмертный полк» на транспорте». Так, в Самаре в рейс по троллейбусному маршруту № 4 вышел «Троллейбус Победы» с портретами ветеранов Великой Отечественной войны – родственников сотрудников МП г. о. Самара «Трамвайно-троллейбусное управление». «Акция «Бессмертный полк» на транспорте» – хорошая возможность узнать о героях Великой Отечественной войны, которые ковали Великую Победу на фронтах и в тылу, и еще раз вспомнить своих бабушек и дедушек», – отметил руководитель департамента транспорта администрации г. о. Самара Владимир Чичёв.

Необходимо напомнить, что в годы Великой Отечественной войны Куйбышев стал запасной столицей страны, 500 тысяч жителей области ушли на фронт. 232 воина нашей области стали Героями Советского Союза, 35 человек – полными кавалерами ордена Славы, 312 – Героями Социалистического Труда. 5000 работников промышленности, транспорта и сельского хозяйства награждены орденами и медалями СССР. Более 240.000 жителей области удостоены медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне». За значительный вклад жителей городов Самарской области в достижение Победы указом президента Самаре и Сызрани присвоено почетное звание «Город трудовой доблести».

Андрей НИКИТИН



ГЛАВНОЕ

СОЮЗ ПОДРУГ СКРЕПЛЯЕТ ВРЕМЯ ИСПЫТАНИЙ

В Москве, в Колонном зале Дома Союзов, прошел VI Съезд общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз «Надежда России»

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Торжественность, единодушие, свет 80-летнего юбилея Великой Победы определяли атмосферу съезда. Оптимистический настрой задавала песня о веселом ветре, зовущая сплотиться всех, «кто привык за победу бороться».

Открыла съезд Н. Останина. Делегаты избрали президиум: Геннадий Андреевич Зюганов; ветеран Великой Отечественной войны отмечавшая столетний юбилей Мария Михайловна Рохлина; председатель совхоза им. В. И. Ленина Павел Николаевич Грудинин; советник Председателя ЦК КПРФ Любовь Никитична Швец; депутат Госдумы, руководитель Всероссийской пионерской организации им. В. И. Ленина Мария Владимировна Дробот; первый заместитель Председателя ЦК КПРФ Юрий Вячеславович Афонин; издатель журнала «Надежда России» Юлия Михайлова.

С вдохновляющим приветствием выступил Г. А. Зюганов. Он высоко оценил работу Женского союза, который способствует сплочению общества в борьбе за мир, социализм, в поддержке бойцов СВО. «На СВО, – подчеркнул Зюганов, – мы уже потеряли 140 своих комиссаров».

Он отметил, что капитализм неизбежно порождает фашизм. А побеждали его, как подтверждает мировая история, только коммунисты. Сейчас Россия сражается с укронацизмом, поддерживаемым Западом. Война эта, начи-

ная с момента СВО, длится уже 1200 дней, обстреливаются 37 наших регионов. Серьезной угрозой для России Зюганов считает демографическую проблему. Население убывает, за годы капитализма страна потеряла 31 млн человек.

Зюганов призвал женское движение сплотиться в преодолении трудностей, постигших нашу страну, в проведении Народного референдума и добиваться увеличения представительства Компартии в парламентах всех уровней.

Геннадий Андреевич вручил авторитетным представительницам «Надежды России» медали, посвященные 80-летию Великой Победы. Некоторые из них потеряли на СВО мужей и сыновей, но не опустили руки, помогают бойцам продуктами, помогают раненым, плетут маскировочные сети, воспитывают не только своих детей, но и приемных.

Н. Останина, отчитываясь, рассказала, что в РФ около 300 организаций женского движения, которое постоянно пополняется новыми участницами, 10 его представительниц являются секретарями отделений КПРФ. Отделения Женского союза созданы в новых регионах РФ – в ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях. Их активистки были в числе делегатов съезда.

Другие партии, по словам Останиной, тоже пытались создать свои общественные объединения женщин. Но у них ничего не вышло. Эта большая работа им не по плечу. Только КПРФ, выступая за общество социальной справедливости, в защиту семей и детей, привлекает в свои ряды женщин, стремящихся участвовать в общественной жизни.

Именно фракция КПРФ добивается, чтобы выплачивались пособия на детей, причем, отмечала Останина, единственным критерием для такой выплаты должно быть рождение ребенка – и больше никаких условий.

Женский союз не приемлет драпировку Мавзолея В. И. Ленина во время парадов. Именно вождь пролетариата был сторонником установления равноправия для женщин и мужчин. Именно Владимир Ильич ввел оплачиваемый декретный отпуск, 55-летний возраст выхода на пенсию для женщин. А нынешняя власть отобрала эту привилегию у женщин.

«Вы думаете, власть стала поддерживать многодетные семьи по своей инициативе? Нет, за это боролись КПРФ и Женский союз, собравший более 30 тыс. подписей за оказание государственной поддержки многодетным семьям».

П. Грудинин, директор подмосковного совхоза им. Ленина, заявил, что он высоко ценит, что женщины – лучшие работники, преданные своему делу. Они голосуют за справедливость, за свою страну.

Письменно приветствовала съезд уполномоченный по правам человека Татьяна Николаевна Москалькова. Она плотно сотрудничает с «Надеждой России» в поисках воинов СВО, пропавших без вести.

Яркие речи произнесли на съезде народная артистка РСФСР Жанна Болотова и ветеран войны Мария Рохлина. В один голос они требовали от властей вернуть нынешнему Волгограду его настоящее имя – Сталинград. Будучи в составе Женского союза, Болотова и Рохлина готовы биться за правду, за Сталинград до конца.

Депутат-коммунист Николай Васильевич Арефьев положительно оценил работу «Надежды России», поддерживающей общественную организацию «Дети войны».

Подводя итоги съезда, его участники признали проводимую Женским союзом работу удовлетворительной. Съезд направил обращение президенту РФ с благодарностью за поддержку многодетных семей и предложил установить специальный статус «Многодетная семья» и ввести День многодетной семьи.

Хором участники съезда спели свой гимн – песню А. Пахмутовой на слова Н. Добронравова «Надежда». Зал пел стоя. А впереди делегатов ждал концерт детских коллективов.

Репортаж Галины ПЛАТОВОЙ
sovross.ru



Председатель Самарского регионального отделения ООД «ВЖС «Надежда России» Алина Бакаева: «Самарское региональное отделение на VI Съезде Общероссийского общественного движения «Всероссийский женский союз «Надежда России» было представлено мною и членом Самарского регионального отделения ООД «ВЖС «Надежда России» Оксаной Романовой. Всероссийский женский союз «Надежда России» подвел яркие итоги пятилетней работы, которая была единогласно признана удовлетворительной и результативной. На VI съезде, прошедшем в атмосфере единства и созидания, участницы не только оценили пройденный путь, но и наметили пла-ны на будущее.

Главные решения съезда:

- единогласно переизбрана председатель союза – Нина Останина. Её опыт, мудрость и преданность делу вдохновляют коллектив на новые свершения!
- сформирована рабочая группа, которая станет опорой в реализации масштабных проектов и инициатив.

Съезд зарядил всех участниц энергией на следующие пять лет. Впереди новые цели, проекты и победы. Вместе мы сможем еще больше! Спасибо каждой, кто вносит свой вклад в общее дело на благо нашей страны и подрастающего поколения! Вместе мы большая сила – Надежда России!»



ГЛАВНОЕ

ЮБИЛЕЙНАЯ НАГРАДА ПОБЕДЫ ВЫДЕЛЯЕТ ЯДРО ДВИЖЕНИЯ

Сразу же после открытия съезда, прологом к которому прозвучало слово лидера КПРФ Г. А. Зюганова, было объявлено об особом торжественном акте. В зале прозвучали имена двадцати женщин, которые были приглашены на сцену. Каждая из них была удостоена памятной медали, олицетворяющей 80-летие Великой Победы. Даже из самых кратких фраз, сопровождавших их имена, можно было понять, что составляет истинную суть и пафос, самоотверженность и героизм, деловитость и активность представителей Всероссийского женского союза «Надежда России». Именно они и образуют ядро российского коммунистического женского движения. Сейчас мы назовем их имена.



Алена Александровна Чернова, руководитель регионального отделения Всероссийского женского союза в Кабардино-Балкарии.

Любовь Никитична Швец, член Президиума ВЖС «Надежда России», ветеран женско-

го движения, участница всех шести съездов, стояла у истоков создания общероссийского женского движения и формирования его общероссийской структуры. Активный участник организационно-массовой работы женского движения, советник по экономическим и геополитическим вопросам.



Волевое и гордое лицо «Надежды России»



Елена Михайловна Подчернина, Донецкая Народная Республика, член Совета Республиканского отделения ВЖС, руководитель Харцызского городского отделения движения, Первый секретарь Харцызского горкома Коммунистической партии Российской Федерации, депутат Харцызского городского совета, ополченка первой волны. Военный волонтер с 2014 года. Позывной – «Удача». Капитан Союза советских офицеров Донецкой Народной Республики. В настоящее время куратор четырех полевых госпиталей, завхоз подразделения. Муж воевал в народном ополчении ДНР, участвовал в СВО, погиб. Сын сейчас на передовой.

Ольга Владимировна Сердюк, Луганская Народная Республика, руководитель Республиканского совета ВЖС, член рескома КПРФ. Начала работать в ВЖС задолго до официального вхождения республики в состав Российской Федерации. Многие годы оказывает всестороннюю гуманитарную помощь бойцам на передовой и находящимся в госпиталях, опекает семьи участников ополчения и СВО, ведет масштабную патриотическую воспитательную работу среди учащихся школ и колледжей, а также воспитанников детских садов.

(Продолжение читайте на сайте sovross.ru)

НАГРАДА

ПАМЯТНЫЕ МЕДАЛИ ЦК КПРФ В ВЕТЕРАНАМ ВОВ И «ДЕТЬЯМ ВОЙНЫ»

В Беларуси организация Бобруйска РОО «Белая Русь» вручила памятные медали ЦК КПРФ ветеранам Великой Отечественной войны и «детям войны».



Медали были переданы в рамкахвизита в Тольятти делегации города-побратима Бобруйска от Первого секретаря Самарского обкома КПРФ Алексея Лескина и члена бюро Самарского обкома, секретаря Тольяттинского горкома КПРФ Степана Филатова.

Организация провела торжественные церемонии вручения медалей «Дети войны», «80 лет Победы» и других памятных наград. В них участвовали представители

партийных и общественных организаций, ветераны, молодежь и активисты.

В преддверии Дня Победы в Бобруйске членам РОО «Белая Русь» удалось вручить медаль «Дети войны» Александру Михаленко. Александр Трофимович с благодарностью принял награду и поделился



ми «Дети войны». Среди награжденных были Мария Сакульская и Алла Рубан, которые поделились своими воспоминаниями о тяжелых временах и о том, как важно сохранять память о прошлом. «Это не просто медали, это символы нашей благодарности и уважения к тем, кто пережил войну и отдал все силы для нашей победы», — отметил член Коммунистической партии Беларусь Юрий Васеленя. Он добавил, что такие встречи помогают молодому поколению осознать значимость исторической памяти и гордиться своей страной.

Важной частью мероприятия стало вручение медалей «80 лет Победы» активу Компартии города Бобруйска. Награды получили Юрий Васеленя, Артем Михолап и Александр Лавриненко.

Также памятной медалью ЦК КПРФ «80 лет Великой Победы» был награжден

ветеран боевых действий Станислав Румянцев. На протяжении своей жизни он проявил не только военное мужество, но и гражданскую доблесть, стал символом стойкости и патриотизма для многих поколений.

В своем обращении к собравшимся он отметил: «День Победы — это не только праздник, но и день памяти. Мы должны помнить о тех, кто отдал свои жизни за нашу свободу, и передавать эту память нашим детям и внукам».

От лица Самарского областного отделения КПРФ благодарим Ленинскую районную организацию г. Бобруйска РОО «Белая Русь» и общественного лидера Ирину Руслакович.

vk.com/samkprf

ФОРУМ

СТАЛИНГРАД – СИМВОЛ ПОБЕДЫ: САМАРСКИЕ КОМСОМОЛЬЦЫ НА ЗАЩИТЕ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПРАВДЫ

В городе-герое Сталинграде, на земле, обагренной кровью героев Великой Отечественной, состоялось знаковое событие – совместное заседание молодежных парламентов Беларуси и России. В преддверии 80-летия Великой Победы молодежь, воспитанная на идеалах интернационализма и патриотизма, собралась, чтобы обсудить важнейший вопрос современности – как эффективно сохранить историческую память о подвиге советского народа.

В этом важном форуме принял участие Александр Сорокин, заместитель председателя Молодежного парламента при Госдуме, Первый секретарь Самарского областного комитета Ленинского комсомола. Выступая перед коллегами, молодой комсомолец подчеркнул, что Великая Победа – это не просто историческая дата, а краеугольный камень национальной идентичности, пример несломленного духа и героизма для будущих поколений.

«Наша священная обязанность – передать эту память потомкам, чтобы они знали правду о трагических событиях войны и о той высокой цене, которую заплатил наш народ за мир», – заявил товарищ Сорокин.

Особое внимание в выступлении было уделено тревожной ситуации в современном мире, где участились попытки циничного искажения исторических фактов, переписывания истории Великой Отечественной войны и героизации нацистских преступников. Александр Сорокин особо заострил внимание на преступлениях киевского режима, где у власти находятся последователи бандеровцев, совершающие откровенную фальсификацию истории, разрушение памятников героям Великой Отечественной и возведение нацист-



ских коллаборационистов в ранг национальных героев.

«В этой непростой обстановке роль молодежных организаций, в частности Ленинского комсомола, в сохранении исторической памяти становится критически важной. Мы, молодое поколение, должны стать надежным щитом на пути фальсификаций, проявлениям антисемитизма и русофобии», – подчеркнул Первый секретарь Самарского обкома ЛКСМ РФ.

Форум не ограничился лишь обсуждением проблем. Запомнилась акция «Мы помним, мы гордимся», во время которой участники вышли в футбольках с портретами своих дедов и прадедов, ковалвших Победу. Это было ярким свидетельством неразрывной связи поколений, живым подтверждением того, что подвиг предков жив в сердцах молодых патриотов.

Александр Сорокин вышел в футбольке с портретом Иосифа Виссарионовича Сталина, Верховного Главнокомандующего Вооруженными Силами СССР в годы Великой Отечественной войны.

«Это решение для меня глубоко личное, – рассказал товарищ Сорокин. – Мои предки и по материнской, и по отцовской линии сражались в той страшной войне. В ратном и трудовом бою они шли вперед со словами «За Родину, за Сталина!». Именно здесь, на этой

священной земле, наши предки сполнали головы в безымянной братской могиле. Сталинград для меня – это символ непоколебимой воли и мужества нашей Родины. Сталин – это символ Победы, достигнутой невероятной ценой. Сегодня, когда Россия сталкивается с новыми вызовами, этот символ звучит как никогда актуально. Мы помним, мы гордимся, и мы сделаем всё, чтобы память о подвиге наших предков жила вечно!»

В знак глубокого уважения к подвигу советского народа и в качестве символа преемственности поколений Александр Сорокин от лица Молодежного парламента вручил reprint победного номера газеты «Правда» от 10 мая 1945 года № III (9882) администрации военного спортивного центра «Авангард» и председателю Молодежной палаты союзного государства.

В заключение своего выступления Александр Сорокин призвал всех участников объединить усилия и сделать все возможное, чтобы правда о Великой Отечественной войне никогда не была забыта, а уроки истории помогли нам построить мир без войны и насилия. Комсомольцы, верные ленинским заветам, всегда будут в первых рядах борцов за историческую правду!

Пресс-служба Самарского ОК КПРФ

КПРФ

КОММУНИСТЫ ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНА ВОВ

Самарские комсомольцы вместе с заместителем председателя Совета депутатов Октябрьского района Дмитрием Асеевым поздравили с праздником 98-летнего ветерана Великой Отечественной войны Юрия Никитовича Дмитриева! Перед Днем Победы они пришли в гости к ветерану и вручили подарок от Самарского областного отделения КПРФ.

В 1943 году Юрий Дмитриев добровольцем ушел на сборный призывной пункт, далее был направлен в авиационное военное училище в Базенчуке, получил специальность «стрелок-радист». По окончании обучения был направлен в военную часть Военно-воздушных сил, где служил в составе экипажа самолета Ил-4, регулярно осуществлявшего боевые вылеты.

Юрий Никитович принимал участие в войне с Японией. До 1951 года служил во Владивостоке стрелком-радистом на самолетах-торпедоносцах. По окончании войны вернулся в Куйбышев и работал проектировщиком.

За боевые заслуги и проявленное мужество был удостоен ордена Отечественной войны 2-й степени, медалей «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» и других наград.

Поздравляем Юрия Никитовича и желаем крепкого здоровья!

vk.com/samkprf



СВО

КОММУНИСТЫ ТОЛЬЯТТИ ПРОДОЛЖАЮТ ОКАЗЫВАТЬ ПОМОЩЬ УЧАСТНИКАМ СВО

Перед 9 Мая второй секретарь Тольяттинского городского отделения КПРФ Степан Филатов через волонтеров из группы «Под крылом ангела» передал участникам СВО необходимую технику и инвентарь. Разведчикам из автозвода 96 бригады – технические жидкости, штан-

гу с блинами и гантели в спортзал, который они сейчас строят у себя на ПВД. Бойцам 106 дивизии ВДВ были отправлены несколько килограммов саморезов.

vk.com/samkprf



СВО

КОММУНИСТЫ ПОМОГАЮТ В СОХРАНЕНИИ ИСТОРИЧЕСКОЙ ПАМЯТИ В ДОНБАССЕ

В преддверии 80-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне принимающий участие в СВО тольяттинский коммунист Центрального районного отделения КПРФ Денис Ксенофонтов принял участие в восстановлении памятника на месте «Братской могилы 1665» в ДНР.



На этом месте покоятся останки советских воинов, отдавших жизнь за освобождение нашей родины от немецко-фашистских захватчиков.

Командование воинской части высоко оценило участие бойца Дениса Ксенофонтова, отметив грамотой «За неоценимый вклад в сохранение исторической памяти».

Вечная память героям! Благодарим Дениса за его неравнодушие и активную гражданскую позицию.

vk.com/samkprf



СПОРТ

УСПЕХИ МИНИ-ФУТБОЛЬНОЙ КОМАНДЫ «ЛКСМ-САМАРА»

Команда «ЛКСМ-САМАРА» в очередном матче чемпионата РФЛ разгромила соперника, команду «Салют», со счетом 2:13. Комсомольцы набрали отличный ход в третьей лиге и ведут борьбу за выход во 2-ю лигу.

Отметим, что в прошедшие выходные на награждении призеров сезона

24/25 чемпионата РФЛ Кирилл Мельниченко (капитан команды ЛКСМ) получил награду как лучший защитник, Андрей Коваль был номинирован на лучший гол всего сезона, а Даниил Щербаков – на лучший сейв сезона.

«Стоит порадоваться за наших молодых ребят, которые столь ярко начинают свой путь в любительском мини-футболе. Впереди много работы!» – отметил главный тренер Максим Самохин.

vk.com/samkprf



СПОРТ

МИНИ-ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ «КПРФ-САМАРА» ОБЪЯВИЛ О СОЗДАНИИ ЖЕНСКОЙ КОМАНДЫ

С конца прошлого года ведется большая работа по формированию женской команды. Под руководством главного тренера Максима Самохина были приглашены талантливые молодые футболистки из разных высших учебных заведений города.

Капитаном команды назначена Алина Фёдорова – бывший игрок молодежного состава ЖФК «Крылья Советов».

«Селекция и комплектация состава еще продолжаются. Предстоящий сезон будет адаптационным для команды, важным для ее становления. Команда уже приступила к тренировкам. Первым официальным турниром для девушек должен стать турнир под эгидой ЛФЛ-САМАРА, который пройдет 28–29 июня 2025 г. в спортивном комплексе Soccer Print Arena. Дальнейший вектор участия будет направлен на турниры всероссийского уровня», – поделился главный тренер команды Максим Самохин.

vk.com/samkprf



ОБЩЕСТВО

НАВЯЗЫВАЕТСЯ ДЭГ – ИГРА В ТЕМНУЮ

КПРФ категорически против использования ДЭГ (дистанционного электронного голосования) на выборах в Госдуму. Система ДЭГ, заявляют коммунисты, является электоральным манипулятором в руках олигархической власти.

Второе чтение законопроекта «О внесении изменений в отдельные законодательные акты» (по вопросам совершенствования избирательного законодательства) напоминало сражение оппозиции с партией власти, внедряющей ДЭГ с целью протаскивания своих кандидатов в главный законодательный орган страны.

В сентябре 2026 года состоятся выборы девятого созыва Госдумы. Россиянам предстоит избрать 450 депутатов, 225 – по партийным спискам и 225 – по одномандатным округам.

Партия власти спешит «урегулировать» законодательство под свои интересы.

Многие годы Госдума пребывает под диктатом «Единой России». Обладая конституционным большинством – свыше 300 человек, – единороссы не оставляют оппозиции шансов провести хотя бы один свой полноценный закон или вынудить «ЕдРо» отказаться от одиозных решений, вредных для граждан. Коммунисты в таких случаях протестуют, спорят, голосуют против, как было, например, с пенсионной реформой. Но «ЕдРо» всеми 300 мандатами голосует как приказано властью, словно кот Васька из басни – «спущает, да ест», т. е. преподносит правящей буржуазии на блюдечке с голубой каемочкой любой закон. А желает буржуазия выгодное для себя налогообложение, право владеть средствами производства, недоплачивать труженикам, а то и вовсе месяцами не платить им зарплату, устанавливать неподъемные цены на всё, в том числе на самое необходимое, выводить капиталы из России...

Буржуазному режиму удобно иметь «карманный» парламент с конституционным количеством «своих» голосов, гарантирующих принятие законодательства, необходимого для строительства капитализма. Но с каждыми выборами все сложнее обеспечивать прохождение в парламент 300 с лишним единороссов. Партия власти не очень котируется среди избирателей, и при честных выборах вряд ли ей удалось бы набирать до 49% и получать конституционное большинство в Госдуме. Поэтому к каждым выборам в высоких кабинетах изобретаются законотворческие «новинки», обеспечивающие «Единой России» думское большинство.

Новшество к парламентским выборам 2026-го – введение ДЭГ. Соответствующие положения внесены в Федеральный закон от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан РФ». И это, по оценке общественности, самое циничное за последние десятилетия «совершенствование» избрания депутатов.

В 2021 году на выборах в Госдуму нынешнего, восьмого, созыва ДЭГ применялось в некоторых местах, в том числе в Москве, в качестве эксперимента. Результаты очень порадовали единороссов. Электронное голосование, не поддающееся ни контролю, ни проверке, позволило ряд оппозиционных кандидатов, лидировавших в одномандатных округах, лишить заслуженной победы, вместо них удалось проложить «своих», из «списка Собянина».

Так, выдвиженцы от КПРФ Сергей Обухов, Анастасия Удальцова, Денис Парфёнов, Валерий Рашик, шедшие впереди в своих округах, были отодвинуты на позиции аутсайдеров, вместо них вырвались вперед собянинцы – Анатолий Вассерман, Олег Леонов, артист из «Ленкома» Дмитрий Певцов... Придя в Госдуму, эти одномандатники пополнили ряды буржуазных фракций – «СправРоссии», «Новых людей», «Единой России».

Тогда же возник вопрос: могло ли случиться, чтобы избиратели, отдававшие предпочтение одним кандидатам, в одно мгновение, как раз в момент электрон-



ного голосования, резко изменили свое мнение и проголосовали за других людей, противоположных по своим взглядам и настроениям тем, кого они поддерживали в ходе избирательной кампании? Вряд ли.

Но как проверить достоверность данных электронного голосования, которое было под контролем сторонников Собянина и партии власти? Никак! Проверке объявленные результаты не подлежат. Хотите верьте, хотите нет, но грязное дело было сделано.

К следующим думским выборам это «дело», т. е. ДЭГ, становится законом. Значит, в 2026 году партия власти пропустит в Госдуму свое конституционное большинство, которое будет автоматически нажимать кнопки «ЗА» – за каждое буржуазное пожелание.

– КПРФ решила дать бой ДЭГу, – рассказал первый зампредседателя комитета по государственному строительству и законотворчеству, заслуженный юрист России, член фракции КПРФ Юрий Петрович Синельщиков. – Наша фракция внесла в законопроект о так называемом «совершенствовании избирательного законодательства» свыше 40 поправок. Самые принципиальные из них направлены на исключение ДЭГа. Этому вопросу посвящено более трети поправок, потому что о ДЭГе говорится во многих положениях законопроекта. Поправки коммунистов обсуждались в комитете Крашенинникова, я докладывал, обосновывал каждую. Но комитет так же, как Госдуму в целом, в большинстве составляют единороссы – и они не согласились с мнением коммунистов и все наши поправки отправили в таблицу отклоненных.

Тогда как предложения КПРФ, по словам Ю. Синельщика, были максимально убедительными:

– Мы рекомендовали Госдуме отказаться от существующих в РФ механизмов электронного голосования. Оно ненадежно, стоит дороже, чем подготовка бумажных бюллетеней, и позволяет фальсифицировать результаты.

В стране и так сложилось недоверие к выборам. От людей слышишь: как ни голосуй, всё равно будет как власть скажет. А ДЭГ – вообще игра в темную, общественность никогда не узнает, сколько человек реально проголосовало и за кого. Люди могут посчитать такие выборы нелегитимными. А это, как считает Г. А. Зюганов, прямой путь к бунту и беспорядкам.

По мнению Геннадия Андреевича, Россия технически не готова к внедрению дистанционного электронного голосования, оно ставит под угрозу безопасность электоральных процедур, нарушает государственный суверенитет, расширяет возможности подтасовок. Такая технология не заслуживает ни общественного доверия, ни поддержки основных политических сил. В таких условиях страна утрачивает возможность определять свое будущее бюллетенем, а не булыжником.

Платформа ДЭГ юридически не проработана и нарушает базовые принципы проведения выборов в РФ. Есть серьезные вопросы к технологическому обеспечению. При проведении ДЭГ аутентификацию и идентификацию избирателя, изготовление и выдачу избирателям электронных бюллетеней, хранение, подсчет электронных бюллетеней осуществляется Департаментом информационных технологий, что однозначно представляет собой прямое вмешательство в выборный про-

цесс не уполномоченной на то организации.

Более того, фактически ДЭГ неподконтрольно системе избирательных комиссий, но подконтрольно департаменту правительства Москвы. То есть электронное голосование организует структура, подчиненная одному из кандидатов на выборах!

В Госдуме второе чтение законопроекта «О внесении изменений в отдельные законодательные акты» началось с доклада единоросса Вяткина, утверждавшего, что документ стал практически идеальным. К нему поступило 118 поправок, принято 67, только те, которые вписал сам Вяткин и его единоратчицы Ламейкин и Бессарабов, дополнения других авторов, особенно коммунистов, были отброшены.

Не смирившись с предвзятым подходом партии власти, депутаты фракции КПРФ вынесли каждую из своих поправок на отдельное обсуждение и голосование. Вяткину пришлось два часа стоять у трибуны и объяснять, что коммунистические усовершенствования не вписываются в единороссовский проект.

Коммунисты Куриный, Обухов, Парфёнов, Синельщиков, Глазкова, Алёхин, Мархаев в своих поправках настаивали на отказе от ДЭГа, от электронных бюллетеней, от использования импортной техники, не позволяющей сохранить важные тайны, но без которой невозможно провести ДЭГ.

Коммунисты требовали отменить трехдневное голосование, оставить один день для волеизъявления граждан, а многодневность, говорили коммунисты, позволяет подтасовывать результаты голосования.

Коммунисты выступали за отмену муниципального фильтра, с помощью которого партия власти избавляется от опасных соперников.

Коммунисты выступали за отказ от ограничений, введенных «Единой Россией», при проведении предвыборной агитации.

«Анонсированная накануне председателем Госдумы В. В. Володиным поправка об обеспечении избирателей правом голосовать бумажными бюллетенями оказалась всего лишь уловкой, – подчеркнул Сергей Обухов, – поскольку вместе с проведением проверяемого наблюдателями голосования бумажными бюллетенями будет проводиться непроверяемое электронное голосование, а результаты в итоге все равно будут суммироваться. И данные будут, скорее всего, не совсем достоверными».

Пока шла острые дискуссии по поправкам коммунистов, а это длилось почти два часа, конституционное единороссовское большинство откровенно скучало, а порой и зевало. Они не голосовали ни за одну из поправок КПРФ. А тех, кто их поддерживал, было не более 80 человек.

Законопроект остался таким, какой выгоден партии власти. Коммунист В. Мархаев в сердцах заявил, что «ДЭГ – это электронное мошенничество».

И за него проголосовало все конституционное большинство: за – 321. Против высказалась КПРФ – 54 депутата. Законопроект принят во втором чтении.

Справороссы и «Новые люди» были в роли наблюдателей.

sovross.ru

ПОРА ДЕЙСТВОВАТЬ – ВСТУПАЙ В КПРФ! ЕСТЬ ВОПРОСЫ? ЗВОНИ!

САМАРА:
БЕЗЫМЯНКА (КИРОВСКИЙ)
8 (927) 218 14 02

ПРОМЫШЛЕННЫЙ
8 (927) 204 20 09

КУЙБЫШЕВСКИЙ
8 (903) 334 34 09

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ
8 (904) 745 45 44

КРАСНОГЛИНСКИЙ
8 (903) 302 11 11

САМАРСКИЙ
8 (996) 743 59 29

СОВЕТСКИЙ
8 (927) 208 55 54

ЛЕНИНСКИЙ
8 (917) 013 61 88

ОКТЯБРЬСКИЙ
8 (927) 200 74 92

ТОЛЬЯТТИ:
8 (848) 226 59 05

СЫЗРАНЬ:
8 (917) 037 89 30

ЖИГУЛЕВСК:
8 (937) 210 08 77

НОВОКУЙБЫШЕВСК:
8 (963) 910 03 49

ОКТЯБРЬСК:
8 (937) 234 77 31

КИНЕЛЬ:
8 (927) 203 71 55

ОТРАДНЫЙ:
8 (927) 616 54 39

ПОХВИСТЕВСКИЙ РАЙОН:
8 (927) 004 77 98

СЕРГИЕВСКИЙ РАЙОН:
8 (961) 386 41 81

НЕФТЕГОРСКИЙ РАЙОН:
8 (917) 951 11 74

КОШКИНСКИЙ РАЙОН:
8 (927) 754 78 90

БОГАТОВСКИЙ РАЙОН:
8 (937) 078 46 01

БОРСКИЙ РАЙОН:
8 (927) 204 37 94

ЕЛХОВСКИЙ РАЙОН:
8 (927) 702 61 99

КАМЫШЛИНСКИЙ РАЙОН:
8 (927) 736 54 57

КИНЕЛЬ-ЧЕРКАССКИЙ РАЙОН:
8 (927) 719 36 62

КРАСНОЯРСКИЙ РАЙОН:
8 (929) 700 8263

БЕЗЕНЧУКСКИЙ РАЙОН:
8 (939) 712 97 73

СЫЗРАНСКИЙ РАЙОН:
8 (927) 770 84 42

по вступлению
в КОМСОМОЛ:
8-904-732-3182

Группа «ВКОНТАКТЕ»:
vk.com/lksm_samara

ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

ЗАРАНЕЕ СПАСИБО!

В зонках в редакцию читатели просят опубликовать реквизиты для оказания нашей газете материальной помощи. Напоминаем их.

Банковские реквизиты
АНО «Газета «Трудовая Самара»:

ИНН: 6317044262

КПП: 631701001

Р/с: 40703810454400025044

Наименование банка: Поволжский банк
ПАО «Сбербанк России», г. Самара

БИК: 043601607

Корр. счет: 3010181020000000607
(с пометкой «Для пожертвований»)



**Уважаемый Алексей
Владимирович!**

**От имени всех товарищ по партии
поздравляем Вас с днем рождения!**

Вся наша партия давно знает Вас как исключительно опытного и преданного общему делу руководителя регионального отделения, соратника, друга, единомышленника. Вы всегда с честью несете высокое звание коммуниста, борца за интересы трудового народа, за дело социальной справедливости. На личном примере Вы не раз показали, что настоящий коммунист остается верен принципам в любой ситуации. Ваша природная сдержанность, талант государственника и политика, интеллектуальный потенциал и постоянная работа над собой снискали Вам заслуженный авторитет среди товарищей, друзей и коллег – как в нашем регионе, так и за его пределами. Молодое поколение учится у Вас стойкости, настойчивости в достижении поставленных целей. Даже политические противники были вынуждены отдать должное Вашей принципиальности и порядочности!

Желаем Вам крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, радости и любви в семье, тепла и уюта в доме!

Самарский ОК КПРФ,
фракция КПРФ в Самарской Губернской Думе,
Самарское региональное отделение ВЖС «Надежда России»,
Самарское региональное отделение ВСД «Русский лад»,
Самарское региональное отделение ООО «Дети войны»,
Самарское региональное отделение Союза советских офицеров,
Самарский ОК ЛКСМ РФ,
коллектив газеты «Трудовая Самара»

СССР

В МЕТРО ВЕРНУЛСЯ ПОБЕДНЫЙ БАРЕЛЬЕФ

В Московский метрополитен вернулся исторический барельеф с изображением И. В. Сталина. Об этом сообщила пресс-служба столичного перевозчика. Памятный барельеф «Благодарность народа вождю-полководцу» был воссоздан в переходе со станции метро «Таганская» Кольцевой линии на одноименную радиальную. Реконструкция проведена в рамках празднования 90-летия Московского метрополитена.

Барельеф посвящен Победе советского народа в Великой Отечественной войне и изображает Генералиссимуса И. В. Сталина на Красной площади в окружении трудящихся и детей. Как сообщил ТГ-канал «Московский метрополитен», этот новый барельеф в точности повторяет оригинал, который находился там до 1966 года и был утрачен при строительстве пересадки между линиями. Специалисты работали по архивным фотографиям и чертежам».

Напомним, скульптурная композиция знаменитых советских скульпторов Е. П. Блиновой и П. А. Баландина в годы так называемой «хрущевской оттепели» была сначала за-

менена панно с изображением В. И. Ленина, а позже оно было и вовсе демонтировано в ходе строительства пересадки между линиями.

Событие прокомментировал Председатель ЦК КПРФ Г. А. ЗЮГАНОВ:

– Друзья, рад поделиться с вами отличной новостью! В день 90-летия Московского метрополитена имени В. И. Ленина и в год 80-летия Великой Победы барельеф Сталина вернули в метро! С сегодняшнего дня экспозицию с Генералиссимусом Советского Союза может увидеть каждый. Она располагается в переходе на «Таганской».

Сегодня особенно пророческими выглядят слова И. Сталина «Я знаю, что после моей смерти на мою могилу не наступят кучу мусора, но ветер истории безжалостно развеет ее!».

Так оно и происходит. Несмотря на ложь и клевету, с каждым годом растет популярность главы Советского государства. Согласно последним опросам, 63% респондентов положительно оценивают его роль в Великой Отечественной войне.

И это наша с вами Победа! Ведь все это время только КПРФ и наши союзники твердо стояли на защите нашей ве-



ликой советской истории и решающем вкладе в Победу, индустриализацию и достижения Советской страны Коммунистической партии и ее руководителей товарищей Ленина и Сталина.

sovross.ru

А ТЫ ПОДПИСАЛСЯ НА ГАЗЕТУ

«ТРУДОВАЯ САМАРА»?

ТОВАРИЩИ!

У вас есть возможность регулярно получать правдивую информацию о событиях в регионе и за его пределами. У нас на страницах вы сможете прочитать статьи и репортажи о новых антинародных действиях российских властей, узнать о том, что предпринимают люди труда в борьбе за свои права.

Подписаться на газету «Трудовая Самара» можно в почтовых отделениях (то есть с доставкой на дом),

ИНДЕКС – ПО 140

а также в киосках «Роспечать» и в горкоме (райкомах) КПРФ. В последнем случае получать газету нужно в горкоме КПРФ (Самара, ул. Галактионовская, 279).

ПИШЕМ ТО,
ЧТО ДРУГИЕ
БОЛТАЮТСЯ СКАЗАТЬ!



ПО ВАШЕЙ ПРОСЬБЕ

ЗАРАНЕЕ СПАСИБО!

В звонках в редакцию читатели просят опубликовать реквизиты для оказания нашей газете материальной помощи. Напоминаем их:

Банковские реквизиты
АНО «Газета «Трудовая Самара»:

ИНН: 6317044262

КПП: 631701001

Р/с: 40703810454400025044

Наименование банка: Поволжский банк

ПАО «Сбербанк России», г. Самара

БИК: 043601607

Корр. счет: 30101810200000000607
(с пометкой «Для пожертвований»)